
Izložba «Hrvatski izumitelji kroz povijest» u Osijeku 
 

Izložbu «Hrvatski izumitelji kroz povijest» Zavod je izvorno 
koncipirao povodom obilježavanja 110. godišnjice zakona o 
patentu u Hrvatskoj u srpnju 2005. godine, kao podsjetnik na 
bogatu izumiteljsku tradiciju i tradiciju patentne zaštite u 
Hrvatskoj.  
 
Sadržaj izložbe osmišljen je kao presjek kroz bogatu hrvatsku 
izumiteljsku baštinu i prikazuje reprezentativni izbor 
pojedinaca iz velike skupine vizionara-izumitelja koji pripadaju 
toj baštini - bilo svojim rođenjem ili svojim djelovanjem u 
Hrvatskoj. Na ostvarenju izložbe, čija autorica je mr.sc. Tanja 
Milović, surađivalo je i nekoliko hrvatskih muzejskih institucija. 
 
Na izložbi je predstavljeno 12 izumitelja od Fausta Vrančića, 
Ruđera Boškovića, Ivana Vučetića, Ferdinanda Kovačevića, 
Davida Schwartza, Eduarda Slavoljuba Penkale, Franje 
Hanamana, Josipa Belušića, Marcela pl.Kiepacha, Maria 
Puretića, Nikole Tesle, sve do četveročlanog tima 
Istraživačkog instituta Plive. Njihov bezvremeni doprinos 
napretku cjelokupnog čovječanstva, često nerazdvojni dio 
života svakog od njih ponaosob, predstavljen je na izložbi 
fotografijama originalnih eksponata i patentnih spisa, kratkim 
životopisima, povijesnim kontekstom te izumiteljskim radom. 
 

 
Postav u Osijeku trinaesti je postav ove izložbe koja je 
zbog velikog interesa javnosti obišla više gradova u 
Hrvatskoj.  Nakon originalnog postava u Hrvatskom 
državnom arhivu te postava u okviru izložbe inovacija 
ARCA u Zagrebu 2005. godine, izložba je gostovala, u 
suradnji s Muzejom Hvarske baštine, u Hvaru  2006. 
godine, u Gradskom muzeju Nova Gradiška i u 
Muzeju Brodskog Posavlja u Slavonskom Brodu 2007. 
godine, na Sjevernojadranskom sajmu i u Znanstveno 
tehnologijskom parku Sveučilišta u Rijeci 2009. 
godine. Tijekom 2010. godine izložba je gostovala u 
Crikvenici, Otočcu i Gospiću,na institutu „Ruđer 
Bošković“ u okviru otvorenih dana Instituta te u HGK  
Županijskoj komori u Karlovcu. 
 

 
Izložbu «Hrvatski izumitelji kroz povijest» u Osijeku 
postavio je  Državni zavod za intelektualno vlasništvo 
na poticaj i u suorganizaciji s Tehnologijsko – 
razvojnim centrom Tera-Tehnopolis iz Osijeka. 
  
Izložba je od 30. rujna  do 03. listopada 2010. bila 
postavljena u okviru udružene izložbe INOVA/BUDI 
UZOR u prostorijama Osječkog sajma - Pampas, 
Petefi Šandora bb. 
 
Od 04. do 30. listopada izložbu možete razgledati u 
prostorijama  Tehnologijsko – razvojnog centra u 
Osijeku, Trg Ljudevita Gaja 6. 
 
 

 
Pozivamo sve zainteresirane da posjete izložbu i upoznaju se sa životom i djelom nekih od 
najzanimljivijih hrvatskih izumitelja.  
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